Вариант № 13
Задание №1.

Каким стандартным полям допусков соответствуют предельные отклонения размеров:
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Для сопряжения указать характер посадки, в какой системе она выполнена. Сделать графическое изображение полей допусков сопрягаемых деталей. 

Задание № 2.

По известным стандартным полям допусков указать:

· величину поля допуска;

· отклонения верхнее (es;ES), нижнее (EI;ei) , основное;

· предельные значения размеров;

· указать тип посадки сопряжения;

d = 95e9;   d = 130u11;   d = 82js8;    D = 66H10;    D = 5R5;   44
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Задание №3

   Для заданных посадок определить: а) в какой системе посадка; б) характер посадки

в) наибольший и наименьший зазор или натяг; г) допуск отверстия, допуск вала,

допуск посадки.
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Задание № 4

   Для заданных посадок определить: а) в какой системе посадка; б) характер посадки;

в) предельные зазоры или натяги; г) допуск отверстия, допуск вала, допуск посадки.
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Задание № 5.  

Изображенная на рисунке деталь образует  соединения с двумя деталями:

-с первой деталью посадка с гарантированным натягом не менее 30 мкм,

со второй деталью гарантированный зазор не более 55 мкм.


Для обоснования выбора поля допуска использовать графическое изображение 

полей допусков.

Указать:

· предельные значения размеров сопрягаемых деталей;

· предельные значения зазоров и натягов;

· предельные отклонения;

· допуск деталей;

·  допуск посадки.

Сделать чертежи сопрягаемых деталей, указать размеры с допусками  и соответствующей шероховатостью поверхностей. Недостающие чертежные размеры выбираются произвольно. Начертить сборочный чертеж узла. Вал имеет допуск круглости 0,02 мм.

Задание № 6.

По данным из задания №5 рассчитать комплекты гладких калибров для вала и отверстия. Сделать чертеж калибров с указанием исполнительных размеров калибров. 

Примечание. В случае если квалитет вала или отверстия в задании №3 меньше шестого, заменить его  на 6 квалитет сохранив основное отклонение.

Задание № 7.

Рассчитать сборочную размерную цепь,  по выданному заданию,  методом полной взаимозаменяемости и неполной взаимозаменяемости (вероятностный метод). 

Условие на рисунке.
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